

## Imena rešilcev.

Besedno zastavico v 5.—7. številki »Vrtca« so prav rešili: Jože Brinšek, Braslovčec; Ljubica Zelenik v Ljubljani; Jože Brišnik v Braslovčah; Megušar Makso in Zemljak Josip v Mokronogu; Micika in Gelca Jancičeva v Jurkloštru; Strnad Fr., Podgrad; Kokalj Simona, Urbas Julija, Medica Lida, Baebler Eli, Rozman Meri, Schleimer Mija, Niklsbacher Magda in Šaplja Boža, učenke 4. razr. urš. vadn. v Ljubljani; Kunšič Danijela in Jelen Jozefa v Celju; Albina in Vilko Jarc na Mirni; Finec Milan v Mokronogu; Joško Ferencak v Mostah pri Lj.; Elica in Lizbet Kaučič v Sevnici; Ivan, Hubert in Antonija Dukovič na Mirni; Kašnik Leopoldina v Ljubljani; Kramar Angela, Uranič Albina, Berger Marta, Urbancič Dani, Ule Hilda, Cukjati Julči v Trbovljah-Vode; Oman St. v Kranju; Fr. Langerholz v Mariboru; Elzi Janovskýeva v Ljubljani.

Sam uganke so prav rešili: Škrabar Stanko v Višnji gori, Vinko Žitnik v Grosupljem; Prčulin Katica, Barič Marja, Švegel Marija, Stefanc Fanka, Kurc Tonka, Grenc Manjčica, Kurc Katica, Bukovac Joža, Strbenc Peter, Kobe Joža, Bukovac Ruda, Bufala Peter v Radencah ob Kolpi; Kramar Angela, Ule Hreda, Cukjati Julči v Trbovljah-Vode.

Oboje so prav rešili: Friderika Kokalj, licejka v Ljubljani; Boris Andrijančič, Danilo Vojska, Ignacij Ahlin, Roman Čelik, Vinko Kos, Ivan Majcen, Rado Sajé, Marij Bajuk, Fr. Strojim, Božo Ogrin, Mirko Sajé, Leo Korošec, Skok Viljem, Drago Mejak, Robert Kurt, učenci deške lj. šole v Novem mestu; Angela Gospodarič v Ljubljani; Guzelj Viktor in Sem Radko, Šušteršič Jakob v št. Vidu nad Lj.; Leop. Salesin in Oskar Bullinger v Trbovljah; Manredo Branko v Ljubljani; Sem Ciril in Sem Franjo v Ljubnem; Slavica in Miladin Omerzu v Ptujju, Marija Stubelj v Mariboru; Iva in Minka Kožuh v Grosupljem; Milan Tomnc v Kranju; Vladimir Bercé v Ljubljani; Jakobina Žitek v Novem mestu; Radko Cerkvenc v Boh. Sr. vasi; Andreja Groschel v Šmihelu pri N. m.; Grilanc Marija v Celju; Bajuk Božidar v Ljubljani; Boris Dolenc v Novem mestu; Ivo Svet, Aleksandra in Helena Krušič v Celju; Metod Mikuž v Šmarju na Dol.; Nada, Boris, Davorin Cijan v Ptujju; Milena Blaganje, Vilmurka Hribar, Dražuška Vajevec, Vilnica Korsika, Tončica Pogačnik, Mičica Žagar, Zofica Kerin v Šmihelu pri N. m.; Rafael Tomšič v Novem mestu; Svetopolk Pivko v Mariboru; Milko Dobravec v Radovljici; Marija Peterlin v Ljubljani; Jožef Selevšek pri Sv. Katarini nad Trb.; Vlado Jamar v Poljanah n. šk. L.; Pepica, Marjana in Emil Kramar, Nadica Kolenc na Mirni; Vida in Boris Jagodič in Zvonimir Hočevar v Ljubljani; Tonček Preinfalk v Ljubljani; Milica Benedičič, Francka Žitnik, Pavlnca Pisansky, Danica Pavlin, Mili Drašler, Cirila Rus, Marija Krizan, Helica Habjan, Hema Dim, Stanka Verdir, Nežka Pavlovič, Milči Hribar, Knez Anica, Lavrinšek Tinca, Štraus Vidica, Cirila Vehovec, Dičar Milka, Uhan Ivanka, Popovič Draga, gojenke I. b razreda meščanske šole v Šmihelu pri Novem mestu; Požek Marija in Danica, Haca Tinica, Bugar Crti, Kulovic Minka, Šobar Mici, Furlan Anica, Kalčič Mila, Premru Mira, Lavrin Katka Anžič Marica, učenke I. b razreda meščanske šole v Šmihelu pri Novem mestu; Fina Drašler, Anica Frelih, Ivanka Oblak, Nežica Jarc, Malči Pavlin, gojenke III. raz. mešč. šole v Šmihelu pri Novem mestu; Minka Ravnikar, Binči Ravnikar, Anita Štrukelj, Kati Ponebšek, Zinka Merčun, Mici Jerin, Mariella Mlekuž, Viki Šerjak, Minka Kodran, Micika Mikič, Pavla Jezeršek, Anica Hudales, Magda Senčar, Mici Vogelink, Elza Jonke, Jela Vilfan, Angela Bertoncelj, Angela Medvešek, Pavla Ježovnik, Slavica Pečan, Mira Jandejsek in Helena Jandejsek v Ljubljani; Stanuša Benedik, Minkuš Fister, Verica Hafner, Paviuša Knific, Ančka Kočevar, Anuška Krašovec, Dana Korenčan, Ivica Košar, Ani Krizman, Mica Krizman, Lili Marolt, Danuša Mercina, Maruška Okorn, Lojzi Papler, Malka Eopovič, Minca Rabič, Tonca Prevec, Francika Volčič, Mara Thaler, Nadica Švigelj, Pepi Steiner, Maruša Mihevc, notranje gojenke uršul, samostana v škofji Loki; Slavka Kržišnik, Lavrenčič Anka, Gulič Jožica, Franetič Zofka in Milka, Cibic Dana, Balcarek Ruženka, Smolej Fanči, Lavrič Mimica, Lavtižar Herminca, Pirc Slavica, Dolenc Dorica, Grošelj Milka.

---

Uprava »Vrtca« (Ljubljana, Sv. Petra cesta 80) priporoča »Angelček« l. 1919. Posamezne številke so sešite. Cena celemu letniku je 5 K. Denar se pošlje po položnici, ki je priložena listu. Šolska mladina, ki primernih knjig vedno bolj pogreša, bo z veseljem segla po »Angelčku«.

Mnogo naročnikov nam je že poslalo povišek (za »Vrtce« s priložo 8 K, za »Angelček« 3 K); nekateri so nam v svoji dobrotljivosti poslali celo več, kot znaša naročnina. Njim smo za njih dobrohotnost še posebno hvaležni. Naj se nas spomnijo še tisti naročniki, ki do sedaj še niso poslali poviška. Časi so za liste hudi; pa s skupnimi močmi homo list vzdržali.